

Bírság a bokrosi Masterfoodsnak

48 millió forintos versenyfelüyeleti bírsággal sújtotta a Masterfoods Magyarország Értékesítő Bt.-t a Gazdasági Versenyhivatal. A határozat szerint az egyik szárazleled reklámja megévesztte a fogyasztókat. A Masterfoods bokrosi gyáráról azt az információt kaptuk, már lecserélték a vitatott csomagolást, és az eddel tévéreklámja sem látható ezután.

A versenytanács szerint a Masterfoods Chappi nevű kutya szárazleled reklámja, illetve a termék csomagolásán található feliratok arról tájékoztatták a fogyasztókat, hogy a termék bőségesen tartalmaz húst. Am a termék valóságos hústartalma „nem tekinthető jelentős mértékűnek”. A termékek csupán négy százalék húst tartalmaznak, a marhahúsos változat pedig marhavér felhasználásával készült – áll a GVH közleményében.

A versenytanács szerint alkalmas a fogyasztók megévesztésére, hogy a Chappi kutya szárazleled csomagolásán 2004 májusától, valamint a termék 2006. január 29. és március 25. között sugárzott tv-reklámjaiban a „Kiadós étkezés húsimádóknak minden napra!”, valamint a „húsos lakoma”, illetve a „húsos lakoma marhahússal” szöveg is szerepelt.

A Masterfoods Magyarország Gyártó Kft. bokrosi gyárának külkapcsolatokért felelős igazgatója, Mayer Zsolt arról tájékoztatta lapunkat, hogy tudnak a versenyhivatal elmarasztaló határozatáról. Ezek után a társaság közleményben tudatta, hogy „a Masterfoods teljes mértékben együttműködött a hatósággal, és megegyezett a csomagolás cseréjében”. A vitatott tévéreklám pedig ezután nem látható.

B. D.

Patkánytanya lett a művelődési központ, málladozik a régi sajtóház Felújítás: pincétől a padlásig



A legendás rockklub az enyészetté

Fotó: Schmidt Andrea

Az ügyészséghez került már hónapokkal ezelőtt két patinás szegedi műemlék épület – azóta is üresen állnak, állapotuk romlik. Az egykori Juhász Gyula Művelődési Központ és a régi sajtóház felújítása a hosszadalmas közbeszerzési eljárások miatt lassan halad, a jövő évnél korábban el sem kezdődik.

A Szegedi Fellebbviteli Főügyészségnek nagyjából fél éve sikerült megvenni a korábban tizennégy szakszervezet birtokában lévő egykori Juhász Gyula Művelődési Központ épületét. A jelenleg a Legfőbb Ügyészség kezelői tulajdonában lévő Vörösmarty utcai ingatlan azonban – a pincében tavaszi működő rockklubtól eltekintve – jóval korábban kiürült.

Az 1890-ben épült műemlék épület állapota már működésnek utolsó éveiben sem volt túl fényes, azóta viszont teljesen lepusztult. Horányi Miklóstól, a Szegedi Fellebbviteli Főügyészség

vezetőjétől megtudtuk: a pincébe patkányok költöztek, a padlást pedig vastag kosz- és guanóréteg borítja – de az ingatlan többi része sincs sokkal jobb állapotban. A helyreállítás viszont csak hosszas közbeszerzési procedúrával valósulhat meg: ezért nem kezdtek még hozzá a kivitelezéshez, és nem tudtak beköltözni az épületbe.

A főügyész elmondta, nemrégiben bírálták el az épület áttervezésére kiírt pályázatot, amelyen egy szegedi társaság nyert. Az áttervezésre nemcsak a megfelelő munkakörülmények kialakítása érdekében volt szükség, hanem azért is, mert az elmúlt évtizedekben beépítettek oda nem illő dolgokat is. A felújításnál az eredeti állapot helyreállítására törekednek, hogy a város egyik büszkesége legyen az épület – a jelenlegi szégyenfelt helyett. Horányi azt tervezi, a dísztermet a renoválás után városi kulturális rendezvényekre is kölcsönadják. A kivitelezési munkákra hamarosan kiírják a pályázatot, amelynek Horányi szerint jövő januárban elkezdődhetnek. 2007 decemberére be is kell fejeződniük, ugyanis 2008-tól lejár a bérleti joguk az Eszperantó utcai mostani ideiglenes székhelyen, amit el kell hagyniuk.

A felújítás mintegy 300 millió forintba kerül, a szükséges összegnek jelenleg a fele áll rendelkezésre. Horányi azonban bizakodó, mert az ügyési szervezet gazdasági szakemberei szerint az épület felújítása abszolút előnyt élvez minden mással szemben. Azt ígérték neki, ha csak egy épület felújítására lesz forrás, az biztosan ez lesz.

A Csongrád Megyei Főügyészség és a Szegedi Nyomozó Ügyészség mintegy hatvan munkatársa sem költözött még be az egykori sajtóházba, amit nagyjából négy hónapja hagyott el szerkesztőségünk. A kincstári ingatlan felújítási, átalakítási tervekkel kapcsolatos közbeszerzési pályázat jövő februárban jár le – tá-

jékoztatott Lőrinczy György, megyei főügyész. A kivitelezés – újabb pályázat után – csak jövő tavasszal, nyár elején kezdődhet el. A főügyész bízik abban, hogy 2008 tavaszán már be tudnak költözni, de a munkák költségéről még nincs becsülésük.

T. R.

CSAK A FÜTÉSRE KÖLTENEK

Az államkincstárral kötött szerződésük szerint már a kezelésükbe került a műemlék épület, de állagmegóvóként mindössze a minimális fűtésre költenek. Így legalább a vízvezetékek nem fagnak be és nem törnek el. Bár addig az épület állapota tovább romolhat, a megyei főügyész szerint másra nem érdemes költeni, hiszen 2007 tavaszán-nyarán ügyis elkezdődik a felújítás. A megyei ügyészség munkatársai a felújítás végéig a bíróság túlszűfolt Széchenyi téri épületében dolgoznak tovább, ahol költözésük után a városi ügyészség kap helyet.

Hat sérült egy óra alatt



A Dorozsmai út és Fonógyári út kereszteződésében mentőautó karambolozott. A mentő nem szállított beteget. Fotó: Segesvári Csaba

Hatan sérültek meg tegnap egy óra leforgása alatt két közlekedési balesetben Szegeden és környékén. A Sándorfalvi úton, a dóci elágazásnál egy mellékútról egy VW mikrobusz kihajtott, és nekiközött egy VW Polónak. A balesetben ketten súlyosan, ketten pedig könnyebben sérültek meg. A balesetben súlyosan a Dorozsmai és Fonógyári út kereszteződésében egy mentő előbb egy Opel, majd egy tehergépkocsival ütközött össze. Az elsődleges adatok szerint a személyautó és a tehergépkocsi a zöld jelzésnek megfelelően balra akart kanyarodni a Dorozsmai útra, amikor a Szeged felé tartó, megkülönböztető jelzést használó mentő nekik ütközött. A balesetben a mentőautó vezetője és az ápoló könnyebb sérülést szenvedett. Szerencsére a mentő nem szállított beteget.

Kilenc képviselőből hét nő szolgálja a falut

Női többség a kübekházi testületben

Kübekházán kilencfős a képviselő-testület. A Szeged környéki településeket tekintve itt a legnagyobb a nők aránya: Molnár Róbert polgármester mellett 2 férfi és 7 nő igazgatja a falut. A képviselők között akad nyugdíjas, gyes-en lévő kismama és tanár is.

A polgármesteri hivatalban egy nagy asztal köré ülünk a hét képviselővel. Rövid időt alatt oldódik a hangulat, a komoly kijelentéseket időnként hangos kacagás váltja fel. Az asszonyok jól érzik magukat egymás társaságában. Nem véletlen, hiszen ezek a nők régóta ismerik egymást, egy faluban élnek, találkozásaik nem csak a testületi ülésekre korlátozódnak.

Nem lesz nehéz a közös munka, hiszen érzelmi kapcsolat van közöttünk – mondja Solyosi Lajosné, a helyi iskola tanára. – Képviselőtársam, Szűcs Attiláné a tanítványom volt, Bihari Lajosné gyerekeit, unokáit is tanítottam. Ismerjük egymás gondjait, problémáit a hétköznapi találkozásokról.

Radics Istvánné testületük erősségét abban látja: különféle területeken dolgoznak, onnan származó tapasztalataikat a képviselői munkában tudják kamatoztatni. Ő például Mihókné Novodonszki Ildikóval az elmúlt négy évben dolgozott az együtt a szociális bizottságban, ezt a munkát ebben a ciklusban is folytatják.



A férjek és a családok támogatása nélkül nem lehetnének képviselők – vallják a kübeki képviselők

Fotó: Segesvári Csaba

A TESTÜLET

17 jelölt indult Kübekházán a képviselői címért, közülük 9-en kerülhettek be a testületbe. A választáson Molnár Róbert korábbi polgármester kapott bizalmat újabb négy évre. A testület tagjai: Mihókné Novodonszki Ildikó (Fidesz-KDNP), a független színben bekerült képviselők pedig: Bihari Lajosné, Gyöngyösiné Széll Tímea, Hegedűs Zoltán, Kucsra Istvánné, Radics Istvánné, Solyosi Lajosné, Szekeres Zsolt János, Szűcs Attiláné.

próba volt és megmértetés, nekünk és nekik is.

Szeretnénk megköszönni nekik a támogatást – teszi hozzá Kucsra Istvánné –, hiszen nélkülük ez nem jöhetett volna létre.

Az asszonyok nevetnek, mosolyognak, látszik: büszkéek a

családjukra. Aztán ismét visszakanyarodunk a munkára: sorolják a következő négy év tennendőit. Politúros Kübekháza – ez az álom. Ezt a címet szeretnék visszaszerezni falujuknak. A két háború előtt élte virágkorát a kis falu, amikor a német és magyar telepések együtt él-

tek. Molnár Róbert polgármesterrel néhányan közülük már dolgoztak együtt a korábbi ciklusban. Mondják róla, olyan ember, aki ha kitalál valamit, meg is valósítja. Persze, vita van, de tisztelik egymás álláspontját, másképp ezt nem is lehetne csinálni.

A kübeki asszonyok büszkéek az elmúlt négy évre. Mondják: 2002-ben még ők irigyleték a homokháti településeket – mára ez már fordítva van. A kübekházi képviselők hisznek a csodában is: ha egy év alatt felhett építeni egy templomot Kübekházán, akkor, vélik: minden álom valóra válhat.

NYEMCSOK ÉVA

Kedden megint tüntetnek

MUNKATÁRSUNKTÓL

Mintegy száz kormányellenes tüntető gyűlt össze tegnap este Szegeden a Széchenyi téren. A tiltakozók a „Milliárdos diktátor! Hová lett a pénzünk? Nem hátrálunk!” jelszavakat skandálva mentek végig a Kárász utcán, majd a Dugonics téren visszafordultak, és a múzeumhoz vonultak. Itt Juhász József, a forradalmi nemzeti bizottmány tagja ismertette a Kossuth téri tüntetők fő követeléseit, célkitűzéseit. Elmondta: Gyurcsány Ferencnek és a kormánynak le kell mondania, majd meg kell találni és meg kell szüntetni a gyurcsányi jelenség okát, és törölni kell a sztálinista alkotmányt a magyar jogrendszerből. Elhangzott: a tüntetők legközelebb kedden találkoznak a Dóm téren. Hétfőn ugyanis tiszteletben tartják a MEFESZ alakulásának évfordulóját és Solyom László szegedi látogatását. Péter Árpád fő szervező arra kérte a demonstrálókat, menjenek el hétfőn az ünnepi eseményekre.

Emlékkereszt

Emléket állítanak a 47-es főúton történt balesetek áldozatainak Vársárhely határában, a népkerti vasútállomás közelében. Az emlékmű arra figyelmezteti az autósokat, hogy ez a szakasz Magyarország második legveszélyesebb útja.